

З ювілеєм Вас, друзі!

Відомо, що у вересні 2004 року відзначає 60-річчя своєї діяльності кафедра менеджменту організацій Національного університету „Львівська політехніка“. За цей час декілька разів змінювалась її назва та напрями наукової діяльності. Однак в основі „перезитих“ кафедрою трансформацій незмінним залишився основний критерій її діяльності— підготовка висококваліфікованих інженерів — економістів та менеджерів. За 60 років діяльності кафедрою підготовлено понад 12 тис. інженерів-економістів та менеджерів, які працюють на підприємствах різних галузей народного господарства України та інших країн СНД. Серед випускників кафедри відомі керівники різних господарських структур та державних установ, відомі вчені-економісти. Маючи найвищий, четвертий рівень акредитації, кафедра з 1998 року розпочала випуск магістрів за двома спеціалізаціями.

Приємно зазначити, що колектив кафедри, який налічує 34 особи професорсько-викладацького складу, і надалі зосереджує свою увагу і спрямовує зусилля на підготовку висококваліфікованих управлінських кадрів. Вчені кафедри плідно працюють над удосконаленням навчального процесу та його методичного забезпечення. Так, важливим їх доробком є підготовка та видання нових підручників „Економіка підприємства“, 2004 р., „Організація виробництва“, 2004 р., навчальних посібників „Менеджмент організацій: методи виконання випускних робіт“, 2004 р. (друге видання), „Економіка виробничого підприємства“, 2002 р. (третє видання), „Організація підприємництва в Україні“, 2002 р., „Основи стратегічного менеджменту“, 2003 р., „Виробничий менеджмент“, 1999 р. тощо.

Предметом особливої уваги кафедри є підготовка та перепідготовка педагогічних та наукових кадрів. При кафедрі діє аспірантура, науково-дослідна лабораторія, що дає змогу проводити дослідження з важливих проблем економіки та управління.

Варто зазначити, що кафедра гідно адаптувалась до відповідних трансформацій в її діяльності та зміни поколінь викладачів, на належному рівні здійснює підготовку магістрів і аспірантів за спеціальністю „Менеджмент організацій“.

Успіхів Вам, дорогі колеги!

*Редколегія Вісника „Проблеми економіки і управління“
Національного університету „Львівська політехніка“*

